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Typ BP Bakalářská práce je zaměřena na rešerši problematiky separovaného 
sběru použitého kuchyňského oleje, která je dále doplněna 
dotazníkovým šetřením. 

 

Vlastní přínos V rešeršní části je podán výklad základních pojmů, aktuální nepříliš 
povzbudivý stav nakládání s použitým kuchyňským olejem ze strany 
státních institucí a občanů ČR, a dále možnosti jeho využití, které jsou 
šetrnější k životnímu prostředí, což je i dokumentováno na 3 
příkladech ze zahraničí. Pro zpracování je použita řada zahraničních 
zdrojů. Rozsah 10 stran však dává prostor pouze pro základní přehled. 
Dotazníkové šetření zahrnuje dotazník pro občany a dotazník pro 
obce. I když ze strany občanů zareagovalo 430 respondentů, 
z výsledků vyplývá, že ohledně sběru použitého kuchyňského oleje je 
v ČR nízká informovanost a pouze zlomek respondentů je v něm nějak 
aktivně zapojen. Více než polovina respondentů představuje nejmladší 
věkovou skupinu 18-29 let a většina respondentů je z měst, což 
navozuje dojem, že zvolená forma distribuce dotazníku přes Internet 
zřejmě zasáhla pouze zúžené věkové spektrum respondentů s vyšší 
dostupností Internetu ve městech. I když výsledky šetření jsou 
vztahovány na obyvatele a obce celé ČR, není uvedeno jejich 
zastoupení alespoň v krajích nebo v jiných územních celcích, aby bylo 
zřejmé vyvážené pokrytí přes celou ČR. To se týká i dotazníku pro 
obce, kde je uvedeno, že bylo osloveno přibližně 300 obcí, z nichž 
odpověděla zhruba polovina. Z těchto hledisek se jeví přínos 
dotazníkového šetření jako problematický. 

 

Náročnost a 
formulace cílů  

Zhodnotit aktuální stav možností sběru použitého kuchyňského oleje v 
ČR je náročný úkol. Navíc obce nemají povinnost na rozdíl od jiných 
složek komunálních odpadů toto zajišťovat a informovanost 
obyvatelstva je i v důsledku toho minimální. 

 

Data a jejich 
zpracování 
 

Literární rešerše je v kontextu požadovaného rozsahu bakalářské práce 
dostačující a obsahuje řadu zahraničních zdrojů. Statistické zpracování 
dat z dotazníkových šetření práce neobsahuje. 

 

Presentace dat  Prezentace dat z dotazníkového šetření pro občany je provedena 
s využitím základních grafů a pro obce pouze tabulkou. 

 

Logika textu a 
formální úprava 
 

Z hlediska logiky textu a formálních úprav je velice nešťastné 
veškerou netextovou informaci ve formě chemických rovnic, 
jednoduchých grafů a tabulek umístit do přílohy na konec práce. Dále 
je třeba zrevidovat formát odkazů v textu práce a formát citací 
v seznamu literatury. U některých zdrojů z Internetu je třeba doplnit 
datum získání informací. 

; 

výsledná 
známka 
 

I když si práce klade ambiciózní cíle, ne vše bylo dotaženo do 
zdárného konce. Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou 
práci a doporučuji jí jako podklad k udělení titulu Bc. 
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